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«PoccuiicKuil rOCYAAPCTBERNbLI UEHTD MHBEHTAPH3ALNH H ydeTa 00bEKTOB HENBIUKHMOCTH -

Degepanbuoe BTH»

(nomuoe nanmenosanie OTH - opranisaun Teximiecroro YHETa # TEXHHHECKON HHBEHTAPHIAINA OGLEKTOB KAMHTANLHOTO CTPOHTENBCTEE)

Kpacnoaapckoe oraesienue punmana OrYII "PocrexnnBenTapusauus - ®egepanbHoe BTH" IO:xHbIH (pHIAHAT

( Fvyrs

0 noapa: OTH)

Kpacnoua PCKO€ OTACJICHHE

- TEXHUYECKHWU MACIIOPT

Ha

31aHue

(eun ofmexTa yvera)
MHorokBapTHpHSI KUIOH IOM

(nanmenoeane ofrexTa yyera)

Anpec (MecTonosioxeHne) 00bEKTa y4yera:

Cybnext Poccniickoii ®enepanun KpacHonapckuit kpaii

Paiion

MynununanbHoe o6palosanne THHI ropon
HAHMEHOBAHHE KpacHonap

Hacenenuwiii mynkr THI

3 HAUMEHOBAHHE

Ynuna (pocnexT, nepeysiok  T.A.) THI VALITES
HAHMEHOBAHHE KourpeccHas

Homep goma 25

Homep xopoyca

Homep crpoenns

Jlutepa A

Huoe onucanne MeCTONOJIOKENHS

Ceedenus 0 panee npousee0enHol nOCMAanoBKe Ha mexnuveckuti yyem 6 OTH

HupenTapHblii HOMep

Kapacrposbiii RomMep

LlImamn opeana 20cyO0apcmeeHH020 MeXHUYeCKo20 yuema 0 6HeceHuu céedeHuil

6 Eounwiii 2ocyoapcmeennbiii peecmp 06beKmog kanumansozo cmpoumenscmea (EI' POKC)

HapMeHnoBan@e Y4€THOr0 Oprasa

HuBenTapHBIH HOMEP

Kapgacrposblii Homep

Jlata Buecennsn caencnuii B ETPOKC

M.IL

Macnopr cocTaB/ieH NO COCTOSTHUIO HA « 3

roaa

Koctiowok f. B. )
(®amunus HO)




COJXEPXAHUE

Ne HaunmeHoBanue pa3nena o
n/n P cTp-
1 |O6Lue apXATEKTY PHO-IAHKPOBOYHBIE H KCILTYaTaLUHOHHBIE CBEEHHS O MHOTOKBAPTUPHOM JIOME 3
2 |PacnipeneneHye MIOWanel XHITbIX MOMeLeHHit MHOrOKBApTHPHOTO JIoMa 3
3 |CuTyauuoHHBIH nnaH 4
4 |HBeHTapHBIH MNaH 5
5 |Oxenaukauus miomaneit K HHBEHTAPHOMY TUTaHY 6
6 |OcnoBHBIE XapaKTEPHCTHKH MHOTOKBAPTHPHOTO I0MA, POYUX 3AaHHiA, COOpYKEHHH 1 CTPOEHHU I 6
7 |Koopaunatel 31aHHit, COOPYKEHHIH /;
8 CaejieHus 0 paHee NPOBOAMBIIKXCS 06CTe0BAHUAX MHOTOKBAPTHPHOTO JOMa, IIPOYHX 31aHHH, COOpYKEHUH 1 7
CTPOEHMH
9  |TosTaxHEIE MIaHBEl MHOTOKBApPTHPHOTO JIoMa 8
10 |Sxcrukauus niomanel K No3TaXHLIM NIaHaM MHOrOKBapTHPHOrO IoMa
11 [SnemMeHTE! HHXeHepHOTO GaroycTpoicTBa moMelleH i MHOTOKBapTHPHOTO IoMa
12 ([TosTaxHbIe MIAHBI MPOYHX 3XaHUN K 0OBEMHBIX COOPYKEHHH
13 |Oxcnmmkauus miolaaeH K NO3TOXHBIM NJlaHaM NPOYHX 34aHHH H 0GbEMHBIX COOPYKEHUH
14  [3nemedTs! HHXEHEPHOro GJ1aroycTpoicTBa MOMEILECHU IPOYKX 31aHH) H OOBEMHBIX COOPYXEHHUH
15 Hcuncnenue niomanei ¥ 065EMOB N0 Hapy>XHOMY 0OMepy MHOTOKBapTHPHOTO I0OMa, MPOYHX 3[AaHUH W
00BEMHBIX COOPYKEHHM
16 |TexHWYeckoe OMUCAaHHE KOHCTPYKTHBHBIX 2JIEMEHTOB MHOTOKBAPTHPHOTO 0Ma M OnpefieNneHue GU3HUECKOro H3H
17 TeXHHUeCKOe OMHcaHue KOHCTPYKTHBHBIX 3]IEMEHTOB H OnpefelieHne PU3HUECKOro U3HOCA MPOYHX 3AaHHN H
COOpYXEeHHH
18 |Ucyucnenye MHBEHTapH3aLHOHHOH CTOHMOCTH MHOTOKBapTHPHOTO I0Ma, NPOUMX 3/1aHHUi, COOpYXKeHHIl H CTpOeH
19 |Ceenenus o npaBoobranaTersx




1. OBIIIAE APXHCTEKTYPHO-IIJIAHI/IPOBOIIHBIE M DKCILTYATAITMOHHBIE
BEJAEHWSI O MHOT OKBAPTUPHOM JOME

Tun 06beKTa KaNHTANIHOTO CTPOMTENLCTBA:  3naHme

HasnayeHue: MHOroKBAPTHPHLII Ku0 JA0M

dakTHYECKOE HCTIONB30BAHNE: MO0 HA3HAMEHMIO

Ton noctpoiiku: 2020

Ton TIOCNIEAHEro KanuTanbHoOro PEMOHTA:

Cepws, THII TIPOEKTA:

‘Marepuar cTeH:

CrpouTelbHEIH 00beM: 54623
raxrocts:  13/15 STaXHOCTH No3zemuas: 1/1 KOJIH4ECTBO NMOABE3N0B: 2
KomiuecTso KBapTip: 272 KonmnuecTso 060c06MeHHBIX HEXMITBIX TIOMEIERHii:
Tnomans 3nauus: 14774.6 B ToM uucine:
ofmas NIomans KBapTHp 3AaHUA: 10595.3 KB.M., B TOM YHCIJI€ XHJIast TUIOIAdb KBapTHP: 4370.4 KB.M
obmas naomaas 060co6NEeHHBIX HEXUBIX MOMELIEHHH 30aHHs: KB.M.
ofmas nowajk Beex NoMelleH it 0GIIero nons30BaHAA MHOrOKBAPTHPHOTO ZIOMa: 3204.6 KB.M.
JIlpumeqanue:
2. PACITPEJAEJIEHUE IIJIOIIIAI[EfI KAJIBIX IIOMEIIIEHIm
MHOI'OKBAPTHPHOI'O 1OMA
KonngecTBo HJIBIX TIOMeDIeHHi e
" KB.M.
n/;] Benmom.
KBapTHP komHat | O6mas | XKmmas | ucnonas-
30BaHHSA
1 2 3 4 _5 6 7
1. [OaHoKOMHATHBIX 219 219 7144.8 2803.3 4341.5
12. PIByXKOMHATHBIX 53 106 3450.5 1567.1 1883.4
3. [TpexxoMHaTHEIX 2 5 a 2 =
4.  |deTBIpeXKOMHATHBIX = = = - -
5. ATb ¥ 6onee KOMHAT = 2 i = =
6. IBcex . 272 325 10595.3 4370.4 6224.9
I B 4acTAX 3aHUSA C KOPHIOPHOH
p, ASHEX, MCTEMOH Pa3MELLEHH HCHIBIX . . » - -
pacronoxeHo: E———"
8. FOGLL(C)KHTPDIX " = = = =
0. [e mancapauzix araxax = = - - -
J10. ﬁoxonwmx 3TAXKAX 5 & - - -




WuBeHTapHbIH IU1aH

A
13/15 KK

1: 500




5. OKCILIMKAIH ST IIOIANEN K HHBEHTAPHOMY ILUIAHY

YKaaacrpobniii nomep
3eMEJILIOro YUacTKa Pexnusnrer mokymenTta I'3K Hn':): :n "
1 ) E)
[Laomaan 3eMeILHBIX YIACTKOB, BCero: -
'ﬁ,omms TeppuTOpPHA paKTHYeCKOro 3eMJ|c||om.:|onanun, BCero: -
B TOM yHCIe! 3aCTpPOeHHAs =
HE 3aCTPOEHHad -
g B TOM 4MCJIE; c
TBEPAbIM MOKPbITHEM NIPOE310B =
TPOTYyapoB -
NPOYKMX 3NIEMEHTOB =
060pynoBanHbIe MiomaaKe [ -
CIIOPTHBHBIE -
TPYHT -
TOA 3eMCHBIMHU HacaX e HUAMM NMPHAOMOBBI CKBEp bt
ra30HbI C epEBLAMU -
[a30HbI, UBETHHKH, KITyMObI -
TUIOJIOBBIE I€PEBBS =
6. OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKHA MHOI'OKBAPTUPHOI'O JIOMA,
IIPOYMX 3TAHUM, COOPYXKEHUI 1 CTPOEHMHU
OcnoBnoii napamerp Onzu- HeiicTBaTeLHAN
Ulutepa | HanmenoBanme 3nanmii, n‘::::}::&ﬁ::;:;::g::fo 9eCKHH ""::z::‘;:?'a-
1 |(nomep) |  coopyxennit, crpoenmii Faad HaumMeno- €1 |snawenme IIS:ioc, CTORMOCTE,
BaHHE H3M. %
Thic.pyo.
1 2 3 4 5 6 7 8
A OTOKBADTMPHBIA Xinon  f~ -KMpITHY [Crp.o6mem M3 54623 0 84972.9
oM
Al OJ(BAJT B TOM 9YUCJIE (CTEHBI ~MOHOJIUT 3175 0 -
Bceero: 84972.9

NeficTBHTeILAAS HHBEATAPH3AIMOHHAS CTOMMOCTE MHOIOKBAPTHPHOIO 10MA, MPOYHX 3AAHNMIA, COOPYXKEeHHI 1 CTpOeHmHii
10 cocToSHAIO Ha 27 saBaps 2021 r. cocTaBJsieT:

Bocemvoecam uempvipe MUNTUOHA 0E6AMbCOM CEMbOECAN 06 MBICAYU degambcom pybneii
(cyMMa nponuceio)




(3anonuse

o
KOOPOUHATEI 3TAHUM, COOPYKEHMIA

mcs nocne uzdq
HUs
YCMaHaBNUBAIOUJUX Nop. coomsemcmeyioujux HopMamueHsix akmos,

ﬂ()OK on, eaejp
Pedeneus Koopounam obvexmos KanumanbHo20 CMpoUMenbemea)

Hom K

Jlurepa Hanm::znamle 3Nanuii, yrnolf«flt opATRATY Onmcanne MecTa u cinocoba

(momep) pyxenmnit NOBOPTHOI X Y 3aKkpensienns yrnosok nosopoTHOH
TOUKH TOUKH

1 2
3 4 [ 6
i
8. CBEJAEHMSA O PAHEE TPOBOAMBIINXCA OBCJIENOBAHUAX
MHOT'OKBAPTHPHOTO JIOMA, IPOYMX 3AHUH, COOPYKEHUH U CTPOEHHI
Jara Hubie panee NPHCBOEHNBIE
L.(J:Iunpa Haumenosa:me 3nanllli:l. o6ceno WHBEHTADHBI | KaiacTpoBstil IIpoune cBeaenus
omep) | coopyxenii, cTpoemT -BannAs anpec HoMep HOMep
] 2 3 3 2 2 4
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el Homep 1 HAHMEHOBANMe nomMemen g
Inomans, KB.Mm.
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